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Bedienungsanleitung – 154775 Vario-Bite Funkbissanzeiger 
 
 
Wir gratulieren Ihnen zum Erwerb dieses hochwertigen Funkbissanzeigersets. 
Das Funkbissanzeigerset wurde nach den technisch aktuellsten Standards gefertigt und verfügt natürlich 
über die modernste Digitaltechnik. Bevor Sie das Set in Betrieb nehmen lesen Sie die Bedienungsanleitung 
bitte aufmerksam durch.  
 
Lieferumfang 
 
1 Transportkoffer mit Schaumstoffeinlage 
3 Funkbissanzeiger 
1 Funksounderbox 
 
Reichweite des Funksignals: Ca. 150m bei optimalen Bedingungen 
 
Inbetriebnahme 
 
Um die Geräte in Betrieb nehmen zu können öffnen Sie die jeweiligen Batteriefächer der Geräte und legen 
die entsprechenden Batterien gemäß der im Fach angegebenen Polung in das Gerät ein und verschließen 
das Batteriefach wieder. Je Gerät sind 3 Batterien LR03 1,5V AAA erforderlich. Diese sind nicht im 
Lieferumfang enthalten. 

       
 
Sounderbox 
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Die Sounderbox ist mit Display und Touch Panel ausgestattet. Die Symbole 1-4 dienen als Schaltflächen 
zum Einstellen der diversen Funktionen. Durch Drücken dieser Felder können Sie Lautstärke, Tonhöhe, 
und Vibrationsalarm einstellen. Feld 4 dient zur Programmierung und zum Test dieser Einstellungen. Die 
Symbole 5-14 sind lediglich Anzeigen auf dem Display und dienen zu Ihrer Information (siehe Abbildung).  
 
Bissanzeiger 

 
Um den Bissanzeiger einzuschalten, halten Sie die EIN/AUS-Taste für einige Sekunden gedrückt bis ein 
akustisches und optisches Signal die Schaltung bestätigt. Um Lautstärke, Tonhöhe und Sensibilität 
einzustellen, drücken Sie die jeweilige Taste nur kurz um die gewünschte Einstellung vorzunehmen. 
 
Programmierung der einzelnen Bissanzeiger mit der Sounderbox 
 
Die Sounderbox kann so programmiert werden, dass bis zu 5 Bissanzeiger eingesetzt werden können.   
Im Auslieferungszustand sind die 3 im Lieferumfang enthaltenen Bissanzeiger und die Sounderbox bereits 
programmiert. 
Sofern Sie die Reihenfolge der Bissanzeiger neu programmieren möchten gehen Sie bitte wie folgt vor. 
 

1. Schalten Sie alle Bissanzeiger und die Sounderbox ein. 
2. Drücken Sie an der Sounderbox das Display AN/AUS Knopf und halten ihn für ca.5 Sekunden 

gedrückt. Ein akustisches Signal ertönt und die jeweils zu programmierende Position des 
Bissanzeigers wird durch die jeweils leuchtende LED und im Display an der Sounderbox angezeigt. 
Um die gewünschte Position zu verändern drücken Sie die Taste 4 auf dem Touch Panel. 

3. Betätigen Sie den Bissanzeiger der auf dieser Position gespeichert werden soll (Rad drehen) und 
bestätigen sie diese Funktion durch kurzes Drücken des Display EIN/AUS Knopfes. 

 
Hinweise/ Pflegetips 
 
Öffnen der Bissanzeiger bzw. Sounderbox führt zum Erlöschen der Garantieansprüche. Ist ein 
Bissanzeiger defekt oder haben Sie andere technische Probleme wenden Sie sich bitte telefonisch an 
unsere Kundenbetreuung. Tel.025 91- 950 50. Sind die Bissanzeiger schmutzig geworden – einfach mit ein 
wenig Wasser und einem Lappen reinigen. Keine Reinigungsmittel verwenden!   Bei längerem 
Nichtgebrauch säubern, trocknen und Batterien entfernen. 
 
Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Kundenbetreuung gerne zur Verfügung! 
 
 
Ihr Askari Team!   
 

Askari Sport GmbH – Ludwig-Erhard-Str. 4 – 59348 Lüdinghausen – 02591 950 50 

Eine entsprechende Konformitätserklärung finden Sie unter www.angelsport.de  


